

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE

la concursul de recrutare pentru ocuparea a 2 (două) funcții publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Serviciului Management Proiecte de Infrastructură și Mediu/ Direcția Management Proiecte cu Finanțare Nerambursabilă, organizat în data de 22.06.2022, ora 10,00 - proba scrisă

Afișat astăzi 08.06.2022 ora 12,00 la sediul Primăriei Municipiului Tulcea și postat pe site-ul instituției www.primariatulcea.ro, secțiunea „Monitorul oficial / Concursuri și rezultate”.

Funcțiile publice pentru care se organizează concurs:			
- 2 funcții publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Serviciului Management Proiecte de Infrastructură și Mediu/ Direcția Management Proiecte cu Finanțare Nerambursabilă			
Nr crt	Codul de identificare al candidatului	Rezultatul selecției dosarelor ADMIS/RESPINS	Motivul respingerii dosarului
1	23214	ADMIS	
2	23814	ADMIS	
3	23864	ADMIS	
4	24080	ADMIS	

Candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, la sediul Primăriei Municipiului Tulcea, str. Păcii, nr. 20, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidații declarați „ADMIS” la selecția dosarelor, se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de **22.06.2022 ora 10⁰⁰**, la sediul Primăriei Municipiului Tulcea, str. Păcii, nr. 20. Verificarea identității candidaților se va face numai pe baza buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii.

Candidaților le revine în exclusivitate obligația de a se informa cu privire la data, ora și locul susținerii probei scrise.

COMISIA DE CONCURS:

1.	Voicu Daniela	Director executiv/ Direcția Management Proiecte cu Finanțare Nerambursabilă
2.	Cubaniță Ilona	Șef Serviciu/ Serviciul Management Proiecte de Infrastructură și Mediu/ Direcția Management Proiecte cu Finanțare Nerambursabilă
3.	Ivanov Nadina - Veronica	- consilier juridic/ Instituția Prefectului – Județul Tulcea